职业教育前途广阔、大有可

中共中央总书记习近平近日对职 业教育工作作出重要指示强调,要加 快构建现代职业教育体系, 培养更多 高素质技术技能人才、能工巧匠、大 国工匠。

# 贰

这种做法极其不负责任,将 严重损害国际公共健康安全和 周边国家人民切身利益。

4月13日,日本政府决定以海 洋排放方式处置福岛核电站事故核废 水。作为日本近邻和利益攸关方,中 方对此表示严重关切。



"0 蔗糖"这样的概念提出, 其实是有些擦边球的做法, 确实 消费者容易被误导, 以为是无糖

元气森林近日发布致歉声明称, 在乳茶产品的产品标示和宣传中,没 有说明"0蔗糖"与"0糖"的区别, 容易引发误解。



如果一开始就扣顶帽子, 会造成社会性死亡。

多名女学生举报武汉大学副 教授、硕士生导师长期骚扰本校 女学生一事已有新进展。涉事教 师杨某某称学校正在调查,一切 等到调查结果出来再说。

在很多高校, 学生心理健 康中心的核心服务群体是本科 生,对研究生特别是博士生来 说,宣传和支持都是不够的。

中国科学院心理研究所教授陈祉 妍近日表示, 在我国即使是高学历群 体, 也存在心理健康素养技能不达标 的问题。

我没有违心做任何事情, 没有煽风点火、恶意炒作的行 为。

近日,三亚"海胆事件"仍在持 续发酵, 店家称手握证据将起诉消费 者。当事人张先生回应,相信法律的 公平公正。

所有量子生活用品都为虚 假宣传。

据央视新闻报道,有母亲为孩子 花上万元买量子足浴盆,推销员称在 量子科技帮助下能排出身体毒素。专 家称, 水变浑浊是因为电解反应且有 畵。